



Руководитель регионального управления Следственного комитета и уполномоченный по правам ребёнка в Калининградской области провели приём граждан



27 марта текущего года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Дмитрий Бочаров и уполномоченный по правам ребёнка в регионе Ирина Ткаченко провели совместный приём граждан. На личный приём обратились 7 человек по вопросам, связанным с нарушениями прав и законных интересов несовершеннолетних.

Так, на приём обратилась жительница города Сочи, которая пояснила, что бывший супруг забрал их малолетнего сына и уехал в город Калининград. Длительное время женщина своего ребенка не видела, бывший супруг от встреч уклоняется, мальчика скрывает. Руководитель следственного управления распорядился организовать по данному факту доследственную



проверку, ход которой поставил под свой личный контроль.

Руководителем следственного управления также дано поручение о проведении в территориальном следственном отделе процессуальной проверки по обращению заявительницы по факту смерти несовершеннолетней дочери в одном из медицинских учреждений.

Одна из жительниц областного центра, у которой трое малолетних детей, обратилась по вопросу разъяснения ей права на социальное жилье и порядка установления факта проживания на территории региона, поскольку постоянной регистрации в Калининградское области не имеет.

Дмитрий Бочаров и Ирина Ткаченко выслушали всех обратившихся. Ряд разъяснений даны гражданам непосредственно в ходе приёма. О принятых мерах и результатах рассмотрения обращений все граждане будут уведомлены в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.

Изображения



29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1871803>